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STERYL Fusti

 LEÍRÁS

A Steryl Fusti virágosodás elleni tabletta nagyon tiszta semleges paraffin hordozóból és a benne oldott 
allil-izoszulfocianátból áll, amely egy illékony anyag kiemelkedő antiszeptikus képességgel, különösen az 
aerob mikroorganizmusok ellen.

A Steryl Fusti tablettákat előnyösen vazelin olaj (tiltott gyakorlat) vagy töltősapkák helyett használják, 
hogy elkerüljék a virágosodás megjelenését, amely általában a hordóban tárolt borok felületén hajlamos 
kialakulni. A virágosodásért felelős mikroorganizmusokat olyan élesztőfajokban azonosították, amelyek 
túlnyomórészt oxidatív metabolizmussal rendelkeznek. 
Ezt a változást az alkoholtartalom csökkenése és az ecetsav-aldehid képződése kíséri, amely felelős a 
virágosodás által érintett borok acetát illatáért.

A Steryl Fusti úszó tabletták lassan bocsátják ki az allil-izoszulfocianátot, amely a bor feletti levegőt 
sterillé teszi. A virágosodás mellett megakadályozza a felületen megjelenő baktériumok és az oxidatív 
enzimek általi elváltozásokat is.

A Steryl Fusti virágosodás elleni tablettákat a legkorszerűbb, teljesen automatizált ipari folyamatok 
szerint állítják elő, így garantálva az állandó minőséget. 
A csomagolás alumínium és műanyag laminált fólia párosításából áll, amelyek korlátlan tárolási időt 
biztosítanak, miközben megőrzik a virágosodás elleni hatékonyság jellemzőit az idő múlásával.

 ÖSSZETÉTEL ÉS TECHNIKAI JELLEMZŐK

1,7% allil-izoszulfocianát szilárd paraffin hordozóban.

 ADAGOLÁS

Egy Steryl Fusti tabletta a megfelelő edényben (hordók).

 ALKALMAZÁS

Tegyen egy Steryl Fusti tablettát a virágosodástól megóvandó hordóba.
Nagy kapacitású vagy tele tartályok, illetve alacsony alkoholtartalmú borokat tartalmazó edények esetén 
tanácsos bizonyos számú tablettát hozzáadni esetektől függően.

Stabilizáló készítmény, amely megakadályozza a virágosodást és gátolja az 
egyéb baktériumok okozta elváltozásokat
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A Steryl Fusti tabletták működésének időtartama a zárórendszertől és a sterilizálandó levegő 
mennyiségétől függ, ezért a tablettákat meg kell újítani, amikor úgy gondoljuk, hogy működésük 
befejeződött.
Nyári szezonban vagy magas tárolási hőmérsékleten a tablettákat gyakrabban kell használni.

 TÁROLÁS ÉS CSOMAGOLÁS

Tárolása hűvös és száraz helyen, fénytől és közvetlen hőtől védve.

40 levél 2 tablettával levelenként. Minden tabletta körülbelül 7 g.

STERYL Fusti
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